

混混“懂兵法” 饭店很受伤

常言道,“流氓不可怕,就怕流氓有文化”。昨天下午,迈皋桥附近一家餐厅里,就来了几个“有谋略”的活闹鬼。他们深谙“一鼓作气,再而衰,三而竭”的兵法,先是轻微滋事,让警察两次奔波调解。当警察离开后,才在饭店里一番打砸,随后迅速逃离。目前,迈皋桥派出所正在调查此事。

小打小闹引来警察

昨天下午2点多,迈皋桥地铁站西面的一家餐厅,店堂内只剩下最后一桌客人,四名男子用餐结束后,让服务员过来埋单。可当服务员拿来账单后,食客却提出异议:“账算得不对,重新算给我们看。”四人与服务员一同来到吧台,重新计算。这时,四人终于露出“真面目”,他们围着服务员,对服务员说一些轻薄的话,还动手动脚。服务员是个年轻女孩,被四个男子围住,几乎要吓得哭出来。店长正好看到这一幕,连忙出面劝阻。四人却仍然态度嚣张,无奈之下,店方只好报警求助。

很快,迈皋桥派出所的民警赶到现场,了解情况后,发现账并未算错,便警告四

人不要滋事。他们这才老老实实按账单付了餐费。

装模作样麻痹警察

民警在场时,四人表现得还算安分。可民警处理完纠纷,刚离开小店,他们又开始骂骂咧咧,其中一人干脆抱起桌上的电磁炉狠狠地往地上砸去。民警看到这情况,连忙又从警车里出来,向四人喝道:“你们干什么!”看到警察回来,四人立刻又老实了,连连点头哈腰:“没事,没事,砸坏了我们赔钱……”砸东西的男子当真就掏出钱包。这时,另一个同伴打岔道:“哎,我还没吃饱呢,再上两碗米饭,我吃了饭,钱一起付掉。”服务员不敢怠慢客人,只好端来米饭。

四人大眼瞪小眼,对着米饭十几分钟,硬是没人下筷子。民警等得有些不耐烦,催促四

人快点付钱,可这四人连连表示,自己要消化一下,等一会吃完饭就付钱。民警再次警告四人不要耍花样,四人忙不迭地点头。看到四人态度老实,民警随后离开了。

警车离开大闹饭店

哪知民警刚离开,四人又冲着服务员嚷道:“别指望我们会付钱,刚刚那个是哄警察的,有种你们再报警啊!”随后,四个食客又叫来一个朋友,五个人坐在店里赖着不走。这次服务员真的没辙了,他们打电话给饭店经理,请领导处理这棘手的事。

徐经理听说这情况,匆忙赶回店里。他来到几人面前,还没来得及开口,对方抢先问道:“你是什么人?”徐经理连忙陪着笑脸回答:“我是这儿的工

作人员。”刚说完,对方忽然发难,一脚将徐经理踹倒在地上,紧接着抡起椅子往他身上砸去。饭店的女服务员吓得脸色苍白:“不能这样啊!有话好好说,别动手!”小混混抬手给了女孩一耳光,将她推到一边,随后扬长而去。徐经理晃悠悠从地上爬起,发现自己身上多处淤青,店里也给砸得一片狼藉,店方只好再次报警求助。

下午3点多,迈皋桥派出所的民警再次来到饭店,并将徐经理带到派出所了解情况。谈起饭店被打砸的情况,徐经理颇有些担忧:“我们哪经得起这样折腾啊,下午的事情全给耽误了。这些混混对警察一副面孔,对我们一副面孔,很难缠啊!”目前,警方正在调查此事。
见习记者 是钟寅
(张先生爆料奖100元)



消防队员正在救火 快报记者 李绍富 摄

忘拔取暖器插头 厂房顶棚被烧塌

时间:昨天上午
地点:雨花台区铁心桥

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,雨花台区铁心桥一家废旧物资公司着火,导致近百平米厂房顶棚被烧塌,所幸无人伤亡。“这个废旧物资公司,上个月也烧过一次,消防隐患很多,生活区和工作区不分,防火分隔区也不合格。”消防部门勘察火灾现场扑灭大火后,消防部门当场要求起火的公司清除消防隐患,避免类似事故再次发生。

这家废旧物资公司位于雨花台区铁心桥龙西路23号附近,公司内有十多个经营废旧物资回收的小业主。昨天上午8点半左右,值班保安发现西南角废旧金属回收处浓烟直冒,他一边呼喊众人救火,一边奔向大院配电房,在第一时间内拉下电闸并报警。

众业主见院子失火,纷纷拿起灭火器灭火。因火势太大,小型灭火器根本抵挡不住,很快西南角成了一片火海。“快,我们用盆和桶接水灭火,尽量将火控制在角落里,在消防车到来之前不让他蔓延。”在市场保安号召下,几十

桶水浇下去,大火终于被控制住。

“你们几个快把挡在院中那些车移走,给消防车腾出通道来!”在一名业主号召下,被堵的消防通道很快清空。随后不久,消防车赶到,大火被扑灭。遗憾的是,大院西南角近百平方米厂房顶棚已被烧塌,所幸发现及时,未造成人员伤亡。

消防部门勘察火灾现场后认为,失火是因西南角废旧金属回收店铺的雇工杨某当天夜里值班时使用了大功率电热取暖器,早上下班时忘记拔插头,导致短路引发火灾。据现场消防指挥官介绍,失火的废品市场上月曾烧过一次,当时就让业主做消防整改。现在看来,虽然改了一些,但是还是不合格,工作区和生活区未严格分开,防火分隔做得也不合格,一旦发生火灾,要是控制不及时,很容易导致火烧连营的惨剧。

查清火灾原因后,消防部门领导当场要求起火的废旧物资公司立即停业整顿,让生活区和工作区严格分开,避免类似事故再次发生。

(李先生爆料奖80元)



结婚吧!

昨天,在一场婚庆展上,模特秀起新款华丽的婚纱礼服。春天来了,也迎来了新人结婚旺季,影楼和婚庆公司提前开始了“热身”。

快报记者 赵杰 摄

上班第一天,未婚妻下夜班后神秘失踪

江西小伙心急如焚,警方正在调查此事

快报讯(记者 顾元森)“我们马上就要结婚了,可现在我不知道她到底发生了什么事!我怎么向她的父母交代啊?”昨天上午,来自江西九江的24岁小伙陈龙送心急如焚,他的女友前一天晚上下夜班后,便没有了消息,仿佛人间蒸发了。目前警方已经介入调查。

想起21日凌晨的事,陈龙送便后悔不已:“都怪我!如果我去接她回家,就不会发生这样的事了!”陈龙送拿出手机,让记者看了一条未婚妻发给自己的短信:“睡了没?我下班了,这么晚了我不想打扰爸妈,过来接我好不好?我在回家的路上。”短信发送时间是21日凌晨2点22分。“当时我睡着了,没有听到信息声,等我醒来看到短信时,已经是上午9点多了,我打她手机,一开始是通话状态,但接着就是关机,现在一天时间过去

了,我打过无数次她手机,可一直是关机状态。”

陈龙送与未婚妻小青本月16日来到南京打工,“我父母在南京打工,我和未婚妻已经同居了,住在珠江路双井巷。前几天她找了一份在茶社做服务员的工作,20日是她第一天上班,她是下午4点多去上班的,到夜里一两点下班,谁想到第一天上班就发生了这样的事!”21日上午,联系不到小青后,陈龙送来小青上班的茶社,但茶社的服务员们都表示小青当晚下夜班后,正常离开了单位,与小青在同一家茶社工作的表姐也证实:“下班后,我还让她到我那里住呢,可她不肯。”

陈龙送说,小青今年21岁,是第一次到南京,在南京并没有朋友。事发后,陈龙送联系了在南京所有的亲戚朋

友,但一无所获。昨天上午,小青的父亲闻讯后,已经赶到南京。有人说,可能是小青遇到认识的朋友,之后一起出去玩了,陈龙送说,“希望是这样!可不管怎么说,她应该给我打电话呀,我们是经人介绍认识的,才认识一个多月,但感情发展不错,已经订婚了!”陈龙送害怕女友在下班的路上出了意外,不过周围不少人都认为不太可能:“你们住珠江路,她从鼓楼走到珠江路,走的都是大马路,虽然是深夜,但南京的治安很好,不太可能有意外。”

昨天下午,记者来到小青工作过的茶社,茶社厨师长与服务员均表示小青当天夜里正常下班,没有什么异常。

目前陈龙送已向警方报案,警方已经受理。陈龙送真心希望小青一切都好:“希望她好好的!即使她不想跟我了,我们分开就是!千万不要发生意外,要不然,我怎么向她父母交代呀!”

草丛中伸出一双脚,农妇一看——

哎呀,是个死人!

时间:昨天上午
地点:六合北门

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,六合北门一农妇到菜地施肥,发现草丛中有一双脚,仔细一看,发现竟是具死尸。

陈女士家住六合北门老年公寓附近,昨天上午8点左右,雨一直下个不停,陈女士带着肥料,冒雨到菜地给菜苗施肥。当她经过菜地旁的草丛时,发现草丛中有双皮鞋,再仔细一看,皮鞋还穿在脚上。“谁喝这么多酒,大清早就倒在草堆里。”陈女士过去仔细一看,发现是个年轻男子,看上去就20岁的样子,已没了气息。随后,赶到现场的民警试图在附近寻找可疑物品。不过没发现有价值的线索。

(叶先生爆料奖30元)

09年理性投资新选择

2008 全球经济剧烈变动给投资股市的人们敲了警钟,2009 年人们应该如何审视各种投资机会呢?

通过对过去一年的分析,那些具有“不可替代性”,倾向于吸引购买力流入的项目往往最为坚挺。例如,这次席卷全国的房价下跌中,中心城市的降幅明显低于边缘城市,中心城市的核心区域降幅相对低于外围区域。一些具有特定资源的区域,该趋势更加明显。目前,具有稀有休闲旅

游资源的项目已经呈现出很好的底部特征,加之对购买力的不断吸附,未来升值潜力巨大。据国家统计局调查显示,今年1月份三亚市房屋销售价格指数为108.9,同比上涨8.9%,该逆市现象正是由三亚独特的旅游地位和不可替代的旅游资源决定的。

海南清水湾位于北纬18度,该黄金度假带几乎涵盖夏威夷、迈阿密、马尔代夫等世界最著名热带海湾度假胜地,而清水湾因其品质更佳的海

滩有可能成为区域性甚至是世界性的休闲旅游度假中心。

海南清水湾的最大优势——由雅居乐携手国际投资大鳄摩根士丹利统一规划、建设和管理,将避免各自为战,缺乏整体效果的开发。随着10年200亿投入逐渐推进,清水湾将会成为一个集高端旅游、休闲度假和房地产的整体项目,被打造成休闲旅游的璀璨明珠,成为未来中国休闲旅游地产板块的制高点。